



## **Председатель Следственного комитета поручил повторно доложить о расследовании уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам угольных предприятий в Кемеровской области**



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Баstryкина в следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам угольных предприятий (ч.2 ст. 145.1 УК РФ), которые ранее через социальные сети сообщили об имеющейся перед ними задолженности.

Следователем СК предъявлено заочное обвинение фактическому руководителю одной из фирм, который скрылся от органов следствия, в связи с чем объявлен в федеральный розыск. По уголовному делу выполняется комплекс следственных и процессуальных действий,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

направленных на установление всех обстоятельств преступления, следователем принимаются меры для обеспечения погашения задолженности по заработной плате.

В связи с опубликованными в СМИ сведениями о нарушении трудовых прав граждан и критикой в адрес органов власти Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникову повторно доложить о ходе расследования и установленных обстоятельствах, а также мерах, принятых для восстановления нарушенных прав граждан.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814367>